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RICHIESTE DI PATROCINIO ANEI

Criteri della Commissione Patrocini nell’esame delle richieste di patrocinio all’ANEI per materiale stampato – audiovisivo - audio
Richiamo normativo: Art. 5 del Regolamento sulla concessione del patrocinio e del logo, “attraverso il patrocinio si intende sottolineare il valore sociale, morale, culturale, celebrativo, di iniziative attuate nel rispetto di ciò che l’Associazione Nazionale Ex Internati vuole rappresentare e trasmettere al difuori della propria Istituzione.
Con la concessione del patrocinio l’Associazione condivide e appoggia le iniziative patrocinate”.
N.B. L’esame da parte della Commissione avviene in due fasi. La prima fase consiste nella valutazione della “BOZZA” del lavoro ed è finalizzata – se necessario – a dare suggerimenti e linee di orientamento.

La seconda fase consiste invece nell’esame della “BOZZA DI STAMPA” definitiva. 

La richiesta di patrocinio va quindi inoltrata in “BOZZA” all’indirizzo aneiperugia@gmail.com accompagnata dalla SCHEDA TECNICA DELL’OPERA DA ESAMINARE PER IL PATROCINIO compilata dal richiedente.

La Commissione curerà la fase successiva contro ricezione della “BOZZA DI STAMPA”.
Il parere della Commissione richiede almeno 15 giorni dalla ricezione della “BOZZA DI STAMPA”.

Un parere positivo sarà notificato dalla Commissione alla Segreteria Nazionale la quale invierà al richiedente il logo da riprodurre.

Un eventuale parere contrario alla concessione sarà comunicato dalla Commissione al richiedente con adeguata motivazione.
RICHIESTA da inviare a aneiperugia@gmail.com
Si richiede il Patrocinio ANEI per la seguente opera che inviamo in bozza:
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